

75年砥砺奋进 75载墨香倾城

本周六2024年读者节活动将在中山公园举办

适逢中华人民共和国成立75周年、青岛日报社成立75周年,中国邮政集团有限公司青岛市分公司、青岛日报报业集团、半岛都市报将携手青岛市园林和林业局,于11月16日在青岛中山公园举办2024青岛惠民读者节。此次活动将邀请广大市民、读者到场互动,共同见证和庆祝青岛日报社与新中国同频共振的辉煌历程,同时为新时代鼓舞欢呼。

金秋时节,菊香遍野。本次青岛惠民读者节将于16日上午9:00至下午4:00在中山公园举行。活动内容丰富,精彩纷呈,共分为六大板块,将为广大市民和读者带来一场文化盛宴。活动当天,市民和读者不仅可以在现场扫码免费领取青岛晚报、青岛早报、老年生活报、半岛都市报等报纸,还有机会获得青岛日报社成立75周年专用瓶装水、青报优选代金券等精美礼品。此外,前2000名到达现场的读者还将免费获得抽奖券明信片一张,参与抽奖活动,赢取丰厚奖品。

在订报有礼板块,现场订阅青岛晚报、青岛早报或半岛都市报的读者,将获得精美礼品一份,包括隆平芯米、卫生卷纸、栈桥白酒、购物小拖车等。同时,现场还将邀请多家健康类、儿童类刊社参与活动,发放样刊,订阅即可获赠精美礼品,如订阅《读者读点经典》可



获赠笔记本、订阅《生命时报》可获赠邮政文创自行车等。订阅的读者还有机会参与抽奖,奖品包括天地源瓶装水、千禾五福临门礼盒、青食老年饼干等。

值得一提的是,本次青岛惠民读者节还特别设置了公益互动板块,现场将开展报纸“微尘义卖”活动,所得善款将捐给微尘基金会,为公益事业贡献力量。

为了留住美好瞬间,展现青岛的秀美风光,活动现场还设立了明信片打印

机,让读者可以将自己美好的瞬间和温馨的祝福打印成明信片。同时,手写青岛风光明信片、纪念戳盖戳区、生肖邮票手办展区和儿童主题邮品等也将为市民和读者带来丰富的文化体验。另外,活动现场还有邮政人员为市民提供办理社保卡的服务。

此外,青岛惠民读者节期间还将举行抽奖活动,为参与的读者赠送明信片式抽奖券,并在指定时段抽取幸运读者,奖品包括2023年年册、龙年大版、

自行车模型玩具等。

最后一个板块以中华人民共和国成立75周年为主题,展出了涵盖政治、经济、文化、科技等多个领域的邮票,全面展现了我国在各方面取得的巨大进步与辉煌成就。同时,现场还设立了图书展区,为市民和读者加盖“阅动全城书香青岛”主题的邮资机纪念戳,进一步宣传深化全民阅读,营造书香社会的主题。

75年来,青岛日报作为时代的见证者、参与者、记录者,始终与岛城同频共振,紧随时代前进步伐,开拓进取,守正创新。从一张党报发展成为涵盖全媒体形态的新型主流媒体集团,青岛日报报业集团的传播力、引导力、影响力、公信力日益提升,为青岛经济社会发展稳定营造了良好的舆论氛围。

中国邮政集团有限公司青岛市分公司作为中国邮政集团有限公司的分支机构,始终坚持“人民邮政为人民”的初心使命,全面深化改革,加快转型升级,着力提质增效,实现企业持续快速稳定发展。青岛邮政分公司辖设8个区市分公司,拥有营业网点266个,网络覆盖全市,直达乡村,为市民提供全方位的邮政服务。

2024青岛惠民读者节期待您的光临,让我们在这个金秋时节,共同感受文化的魅力,享受阅读的乐趣。本报记者

崂山区开通24小时监督热线 解决供热急难愁盼

本报11月13日讯 11月11日零时起,崂山区供热系统全面进入试供热状态,市民家里的供热设施将会逐渐升温。

试供热期间,供热企业将适时调整供热运行参数,逐步提升供热系统压力,调节管网平衡,及时解决跑冒滴漏、系统积气等问题,让市民的家中逐渐热起来。实现稳定供热后,供热企业将根据天气变化逐步调整管网运行参数,确保供热质量。

试供热期间,市民家中的供热设施如出现冷热不均、漏水等问题,应及时向所属供热企业、供热服务站反映。为加强供热服务保障,及时响应市民诉求,崂山区专门设立了“400—166—9666”供热服务监督电话,24小时受理市民来电,全力解决市民供热的“急难愁盼”问题,不断提升供热质量,提高市民的满意度。

主要供热企业24小时服务热线:青岛能源集团有限公司96556,青岛崂山湾能源有限公司(东亿热力)88903112,青岛中节能建筑能源有限公司(麦岛)58012777,泰能天然气有限公司55733888,东亿港华燃气有限公司66715353。

(首席记者 张译心)



英雄模范讲述警民真情

“齐鲁最美警察”宣讲活动在青举行 马怀龙张莉等登台

11月12日至13日,省委宣传部联合省公安厅,在青岛市组织开展“齐鲁最美警察”宣讲活动。全国“最美基层民警”、2023“齐鲁最美警察”部分优秀代表讲述了他们对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的感人事迹和生动实践,推动社会主义核心价值观融入法治建设、融入社会发展、融入日常生活,营造学习典型、争当典型的良好氛围,为新时代社会主义现代化建设提供坚强思想保证和强大精神力量。

八名英雄模范讲述警察故事

“我是共产党员贾铭毅。选择了当警察,就必须打击犯罪,给老百姓撑腰!”“我是共产党员宋清罡。作为共产党员,就要在人民群众危难的时刻,挺身而出,不惧危险,我将时刻准备着,吹响冲锋号,当好战斗员,守万家灯火,护一方平安!”

“我是共产党员张莉。共产党员就是要全心全意为人民服务,用心、用力、用情,解决他们的急难愁盼。”“我是共产党员马怀龙。作为一名社区民警,置身于人民群众中,我感到非常踏实,充满力量。”

“我是共产党员孙建豪。老百姓的幸福就是党的事业,百姓的日子过得好,我们的心才会甜。”“我是共产党员陈胜。面对困难与阻力,我们要初心不改,信念不变,护航发展大局,维护路畅民安。”

“我是共产党员杨华章。无论是守护绿水青山还是服务经济发展,都是新时代共产党员的使命和责任。”“我是共产党员张连波。作为共产党员,就要永葆忠诚本色,坚守为民初心。”

随着开场歌曲《在灿烂的阳光下》的结束,8名“齐鲁最美警察”集体讲述



《我是共产党员》,向党和人民汇报一名党员民警的责任和担当。

马怀龙张莉分享基层警民情

“我手上的钥匙越来越多,责任也越来越重。有人看我每天步履匆匆,劝我少操点心。可是我认为,共产党员就是要把人民群众的疾苦装在心里。作为一名社区民警,让群众在困难时有依靠、生活上有奔头,感受到党和政府的温暖,这样就能从根源上预防和化解潜在的矛盾,就为基层拧紧了安全阀。为了更好地解决群众的急

难愁盼,我们成立了马怀龙金盾志愿服务队,许多我曾经照顾的人,和我一起去帮扶更多的人。”市公安局市北分局兴隆路派出所社区民警、一级高级警长马怀龙讲述了46把钥匙的故事。

得益于独特的沙质土壤,西海岸新区宝山镇的蓝莓种植面积广、口味甘甜,被誉为“中国蓝莓第一镇”。而



早些年,这里经常发生盗沙案件。“沙土可是蓝莓的命,蓝莓是老百姓的根。”张莉带领同事克服困难,迅速打掉了违法犯罪团伙,盗沙现象得以有效遏制。

本报曾报道过张莉为了解决辖区一村庄喝水难的问题,与村民一起研究想办法,打出了一口新井的故事。村民们为这口井竖起了一块题字为“同心泉志”的碑,把她的名字也刻在了上面。“说实话,这么一点点的小事,就换来了群众的真心真情。累点苦点,又能算个啥?”张莉说。

在“齐鲁最美警察”巡回宣讲活动现场,一首原创歌曲《最美的旗》,献给宣讲团成员们,抒发民警辅警心声,向公安英模致敬。最后,青岛公安警官合唱团合唱《在灿烂的阳光下》《中国人民警察警歌》,在现场热烈的掌声中,宣讲活动圆满结束。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 青公宣